

香港文匯報訊（記者 吳文釗、李慶全）上月底生日的吳若希獲歌迷會為她補祝生日，老公及唱片公司老闆何哲圖均有到場。對於有報道指吳若希與同門師妹菊梓喬（Hana）爭做「一姐」爭出面，不惜同日舉行活動造勢，老闆更要連走兩場以示公正。至於Hana的場地是何哲圖親自接洽，而吳若希的聚會是由粉絲去辦，問公司有否偏心？何哲圖強調對所有歌手一視同仁！



獲老公送吻的吳若希甜到漏。

跟菊梓喬同日搞活動鬥出面？

吳若希：如果早知會改期



吳若希獲歌迷會為她補祝生日，老公及唱片公司老闆何哲圖均有到場。



「壽星女」吳若希願後吹蠟燭。

吳若希表示昨日是國際兒童節，她與老公一早就出門買禮物給女兒，又買禮物給歌迷作抽獎用。問到歌迷送什麼給她時，吳若希說：「他們好乖，整了環保杯套和玻璃飲管，因為今年生日願望是少用塑膠，我以前潛水見過最靚的海底，最近看新聞知道有很多海洋生物吃塑膠後死得好慘。」吳若希坦言做媽媽後更重視環保，因為到女兒長大後不知仍有多少資源可用。

懷念歌手間融洽的日子

提到與同門菊梓喬同日舉行歌迷活動，吳若希稱事前不知情，因為不知對方的時間表，如果一早知道撞期也會改期。笑問她是否想爭回一姐之位，她說：「如果爭一姐是褒義詞，我覺得是好事，但現在覺得是貶義。之前去了慈山寺聽佛偈，覺得要灌輸正面信息，如果不是正面就不要提，我現在工作不是

要滿足別人，而是滿足自己。」吳若希坦言初出道時與同門歌手相處融洽，氣氛很好也沒有很多新聞，是她工作以來最開心的時間。問到吳若希會否計較與Hana有多少首歌曲，網上點擊率的高低時，她說：「除了歌曲是我唱之外，覺得其他都不太關我事。」至於有否覺得老闆偏心Hana，此時老闆何哲圖剛到達，她故意放高聲調說：「老闆好偏心，以前會約我食tea，現在只會約我老公，可能他們同性，我是外姓人，我兩年前已經失寵。」

何哲圖走兩場一視同仁

何哲圖解釋公司內沒有一姐、一哥之分，所有歌手都會一視同仁，昨日只是吳若希和Hana的歌迷各自支持他們的偶像，他只希望旗下歌手繼續做好歌曲，傳承廣東歌令樂壇繼續發光發熱。而他出席Hana的歌

迷聚會時，表示兩位旗下歌手同日打對台絕非刻意安排，Hana的場地是他親自接洽，主要是Hana在這裡拍特輯，要就場地和樂隊就只得昨天；吳若希的聚會是由粉絲去辦，公司負責協助。有否偏心？何哲圖強調並沒有：「我對所有歌手一視同仁！」但Hana有3首劇集主題曲唱，比吳若希多一首；他指其實各人同樣3首，即使公司的資源分配也沒大分別。



何哲圖先出席菊梓喬的粉絲活動。

菊梓喬稱不用平息粉絲罵戰

香港文匯報訊（記者 李慶全）菊梓喬（Hana）昨日舉行歌迷會3周年聚會，現場有過百位粉絲到來參與。Hana透露昨日唱大碟的歌曲給大家聽，似是八月個唱的前奏。而她透露演唱會售票情況理想，但已決定不會加場，主要是怕體力支撐不來，現一直在鍛煉好體能，她相信接受到挑戰自然有推動力。

對於自己的歌比吳若希的歌有較高的點擊率，她笑說：「不過湊巧吧，數字並不重要，大家喜歡就好了！」有指今年的樂壇成績應是她的天下？Hana以歌詞作回應：「今日你是我天下，所以我並不是天下！我多謝公司給予很多不同機會及鼓勵，我會用心機去唱歌。」被問到吳若希新歌《我記得》與自己的《鋼鐵有淚》MV一樣被拿作比拚時，Hana即讚賞師姐的新歌MV好看，也很喜歡當中劇情，談到吳若希在MV中被掌摑，Hana笑言也不介意為演出被打甚至圍毆，最想是有機會為MV親自編、導、演，MV男主角要是能邀吳鎮宇或古天樂演出就更好，到時自己過鏡便可以。



菊梓喬表示沒有跟師姐去門。



高海寧與楊明繼續合作拍新劇。



一眾《婚姻合伙人》演員宣傳之餘，不忘合影留念。

善於跟長輩相處 高海寧婚後願與奶奶同住

一場戲中媽咪馬海倫在街跳大媽舞，他路過時媽咪就介紹女生給他認識，高Ling笑指連續兩齣劇也有一個共通點，就是楊明的媽媽都不喜歡她。問到現實生活中又是否懂得哄未來奶奶開心？高Ling笑說：「我懂得與長輩相處，很多朋友的父母也很喜歡我！」她也坦言過了家長這一關，一直相處得很好，所以不用擔心，她更揚言本身的性格，是結婚後都可以與奶奶共住：「我覺得孝順好重要，所以選擇對象的條件也需要孝順！」未來奶奶錫自己還是錫男多？她指不少長輩對她都很好。問她是否長

輩已經當了她半邊女？高Ling一時語塞，楊明即替她解圍代答：「思明的父母也當了我半邊仔！」高Ling即開心地回答：「你救了我，多謝你呀！」楊明繼續稱其實也不知如何才是婆媳關係：「我媽咪很好脾氣，思明都好幸福！」問高Ling也找到幸福了沒有？她笑言自己一樣好幸福，不過強調婚姻並非明年，總之有好消息會跟大家講，大家不好太心急。會否結了婚才公佈？二人均表示不知道會否這樣，會與另一半取得共識。

王嘉爾黃旭熙相逢恨晚 節目「合體」方知住隔壁

香港文匯報訊 王嘉爾（Jackson）與黃旭熙（Lucas）同為韓國出道的香港人，Lucas成為今季內地綜藝節目《奔跑吧》的常駐主持，而Jackson近日以嘉賓身份亮相節目，二人更組成一隊，並一起坐車互動。這對「香港兄弟」同框鬧出不少趣事，「黃旭熙王嘉爾港普兄弟」話題更一度進佔微博热搜第二位。在車上，Jackson主動跟Lucas閒聊，其間二人用普通話和廣東話溝通切換自如，Jackson好奇問Lucas喜歡什麼食物，Lucas回答：「午餐肉、雞蛋飯」，讓他驚訝：「怎麼和我一樣！」，二人還喜歡「加醬油」。之後言談間驚覺大家擁有很多共通點，回想那些年的「思樂冰」、「廣場裡面吃撈麵」、「好運中心」等，同聲同氣的二人更是聊得興起，手舞足蹈。

Jackson和Lucas還意外發現他們除同住沙田區外，還住得相當近，Jackson驚訝表示「我今天才知道，我小時候的環境是跟Lucas住在同一個環境裡面，我們家的距離大概只有一分鐘」。中國那麼大，二人本在香港，住沙田，在隔壁，最後卻在節目上中相遇了解，Lucas覺得不可思議謂：「我們不在家見面，我們在這裡見面。」他認為當年二人可能有一瞬間見過，Jackson也表示，他倆可能曾經擦身而過，簡直相逢恨晚。



黃旭熙前晚在上海出席品牌活動，最後卻在節目上中相遇了解，Lucas覺得不可思議謂：「我們不在家見面，我們在這裡見面。」他認為當年二人可能有一瞬間見過，Jackson也表示，他倆可能曾經擦身而過，簡直相逢恨晚。

此外，Lucas前晚在上海出席品牌活動，深得到場傳媒歡心，同場的還有剛再婚的輩內及內地男星陳坤等。



湯洛雯

咀黃德斌情節 湯洛雯怕父母見到

香港文匯報訊（記者 李慶全）湯洛雯（靚湯）於《婚》劇中與黃德斌有場親嘴戲，笑言播出街當晚看到也掩着臉，因為這次算是她從演以來最大的挑戰，很怕給阿爸阿媽看到。問是否真的與德斌有法式濕吻？靚湯笑言當然沒有，但導演要求表現激情一點，所以出來的感覺都很似真，德斌是否好咀？她靚靚地笑說：「也忘記了！」

湯洛雯今日會正式開工頂替黃心穎重拍《法證先鋒IV》，她坦言臨危受命最初是很緊張，不過多做了功課已經開始心定了下來，但感覺自己仍像個插班生。靚湯之前在英國跑步拋柴扭左腳，看過醫生才知道是韌帶撕裂，但指她傷勢不是太嚴重可以自然康復，不過需要帶護腕，醫生亦叮囑她要是再拋柴就會很大件事，所以昨日她都帶着平底鞋

來替換。

另外，林秀怡與陸永在《婚》劇中有一場「鴛鴦戲水」，還要陸永觸碰到她的胸部，拍攝時她有叫對方當是接觸她身體另外部分的肉就好了，而陸永亦很理解，刻意碰到高一點的位置，林秀怡笑說：「不過那場戲陸永着住鞋落浴缸，結果整缸水都變成黑色，又有臭味，其實都幾噁心。」